



## 图说

4月20日上午,由桐城市关工委、教育局、文化旅游体育局和桐城市小金婴全民早教共同发起成立的共享绘本馆正式对外开放。200多平方米的共享绘本馆分低幼馆和儿童馆两部分,现有科学认知、爱与分享、创意想象等各类型绘本3000余册,免费对适龄孩子家庭开放和借阅,并定期开展多种形式的读书活动,营造出新的阅读风尚和氛围。

□徐国康 文/摄

## 安徽省出台城镇小区配套幼儿园治理工作方案 小区配套幼儿园不建 或改他用将无法竣工验收

星报讯(记者 祝亮) 为规范城镇小区配套幼儿园建设和使用,推进全省学前教育普及普惠安全优质发展,省政府办公厅日前出台城镇小区配套幼儿园治理工作方案。聚焦小区配套幼儿园规划、建设、移交、办园等环节存在的突出问题开展治理,构建以普惠性资源为主体的学前教育公共服务体系。

方案明确,老城区(棚户区)改造、新城开发和居住区建设、易地扶贫搬迁应将配套建设幼儿园纳入公共管理和公共服务设施建设规划,并按照相关标准和规范予以建设。城镇小区没有规划配套幼儿园或规划不足,或者有完整规划但建设不到位的,要依据国家及省配建标准和要求,通过补建、改扩建或就近新建、置换、购置等方式予以解决。对存在配套幼儿园缓建、缩建、停建、不建和建而不交、改变用途等问题的,在整改到位之前,不得办理竣工验收。

为确保小区配套幼儿园如期移交,已建成的小区配套幼儿园应按照规定及时移交当地教育行政部门,未移交的应限期完成移交,已挪作他用的要采取有效措施予以收回。有关部门要按规定对移交的幼儿园办理土地、园舍移交及资产登记手续。

小区配套幼儿园移交当地教育行政部门后,应当由教育行政部门办成公办园或委托办成普惠性民办园,不得办成营利性幼儿园。办成公办园的,县级人民政府及有关部门将做好机构编制、教师配备等方面的工作;委托办成普惠性民办园的,要做好对相关机构资质、管理能力、卫生安全及保教质量等方面的审核,明确补助标准,加强对普惠实效及质量方面的动态监管。

我省将在本月底前,以县(市、区)为单位,对城镇小区配套幼儿园情况进行全面摸底排查,针对规划、配建、移交、使用不到位等情况,分别摸清底数、列出清单、建立台账,逐一提出整改措施。

针对摸排排查出的问题,认真制定有针对性的整改措施,按照“一事一议”“一园一案”的要求,逐一进行整改。对于已经建成、需要办理移交手续的,原则上于2019年6月底前完成;对于需要回收、置换、购置的,原则上于2019年9月底前完成;对于需要补建、改扩建、就近新建的,原则上于2019年12月底前完成相关建设规划,2020年12月底前完成项目竣工验收。

## 我省首次发布

## 《安徽省知识产权发展与保护白皮书》

星报讯(记者 吴承江) 4月20日,中国科大知识产权高峰论坛暨安徽省知识产权发展与保护白皮书报告会合肥举行。论坛现场发布了《安徽省知识产权发展与保护白皮书》,这是我省首次发布有关知识产权发展与保护状况白皮书。

本次活动由中国科大、安徽省市场监督管理局(省知识产权局)、安徽省版权局主办。活动由主论坛与3个分论坛共同构成,来自不同国家、地区的专家学者围绕知识产权国际事务、知识产权金融生态链等前沿热点问题开展学术交流与思想碰撞。论坛上举行了《安徽省知识产权发展与保护白皮书》发布、“中国科大知识产权博士论坛”版权登记仪式、国家知识产权培训(安徽)基地课程教授受聘仪式等活动,省市场监督管理局还在现场举办了安徽省知识产权创造运用与保护成果图片资料展览。

据悉,每年4月26日世界知识产权日期间,我省都会举行一系列有关知识产权的活动。本次论坛是我省今年世界知识产权日系列活动的重要内容之一。

2019安徽事业单位招聘  
已有1.7万余人报名

星报讯(记者 祝亮) 2019年安徽省事业单位公开招聘报名已经启动,据悉,今年除省直事业单位外,还有芜湖、宿州、池州、铜陵、马鞍山、宣城、六安等24个市县参与此次联考。

截至21日12点,2019年安徽事业单位联考共1.7万人报名,资格审查合格7717人,其中2582人缴费,平均竞争比为4:1。另有644个职位无人报名,1263个职位资审合格为零,1958个职位无人缴费,1706个职位竞争比小于3。其中A类报名6069人,B类报名3617人,C类报名3681人,D类报名1568人,E类报名1839人,省直报名6080人

据悉,此次事业单位公开招聘报名截止时间为2019年4月25日24:00,逾期不再补报。报考人员报名后,4月26日16:00前可随时登录安徽省人事考试网查询是否通过了资格审查。通过审查的,不得改报其他岗位;尚未审查或未通过审查的,在4月26日16:00前可以改报其他岗位。

通过资格审查的报考人员,应于4月28日24:00前登录安徽省人事考试网按规定缴纳笔试考试费用,进行报名确认(逾期未缴费的视为自行放弃)。

享受国家最低生活保障金城镇家庭和农村特困家庭的报考人员,可以享受减免笔试考试费用的政策。此类人员报名后,先实行网上确认和网上缴费。2019年5月2日至6日期间,将报名资格审查表和所需证明材料拍照后发送至电子邮箱gwykstf@163.com。省人事考试院据此办理笔试减免费用手续。享受国家最低生活保障城镇家庭人员,应提供低保证;农村特困家庭人员,应提供特困家庭基本情况档案卡。上述人员还要同时提供能够证明其与家庭所属关系的相关证明材料(如户口簿等)。

为确保新进人员质量,确认报考人数与岗位招聘计划数的比例达不到3:1的,取消或相应核减该岗位招聘计划数。经事业单位人事综合管理部门同意的特殊岗位,可按2:1比例开考。被取消招聘岗位的报考人员,可于4月30日12:00~17:00改报其他符合条件的岗位。

## 中国电子信息技术年会在肥召开

## 主题“物联网与未来”近30位院士参会

星报讯(记者 唐朝) 4月20日上午,第十四届中国电子信息技术年会在合肥拉开帷幕。电子信息领域的近30位国家两院院士、200余位知名专家、2000余位嘉宾围绕物联网、智慧芯片、人工智能、网络基础设施安全等19个议题聚而论道。本次会议由中国电子学会、工业和信息化部电子科学技术委员会、合肥市政府共同主办,为期两天。

## 电子信息技术是经济发展的重要驱动力

中国电子信息技术年会是我国电子信息学术交流领域和产业推进的品牌会议,每一届均围绕国家战略和社会发展的需要确定主题,开展学术交流、技术研讨,以及成果展示和产业对接。“电子信息技术的发展为各行各业的转型提供了有利条件,是实现经济高速发展的重要驱动力。”工业和信息化部总工程师张峰在致辞中说道。

张峰在开幕式上表示,合肥是国家重要的科研教育基地,更是综合性国家科学中心,科教资源丰富,高新技术企业众多,区位优势,创新氛围浓厚。“我们应抓住全球信息技术和产

业新一轮分化和重组的重大机遇,全力打造核心技术产业生态,进一步推动前沿技术突破,实现产业链、价值链和创新链各环节协调发展。”张峰说。

## 本届年会表彰优秀科技工作者百余位

记者了解到,本届年会的主题为“物联网与未来”,中国工程院院士、北京理工大学校长张军在报告中表示,物联网就是可以实现人、物、环交互的智能系统。“物联网将赋能智慧社会,可在交通等多方面便利人们的生活。”

据悉,本届年会分为颁奖典礼、主题报告、专题论坛、展览推荐四大板块,2018年“中国电子学会科学技术奖”、第六届“中国电子学会优秀科技工作者”和2019年“中国电子信息领域优秀科技论文”的表彰颁奖仪式与年会开幕式同时进行,共奖励了87个优秀获奖项目、表彰了100位优秀科技工作者及多位优秀论文作者。

此外,本届中国电子信息技术年会还讨论了下一代互联网体系结构发展趋势、5G进展及后5G发展方向、区块链的应用与发展等重点内容。